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Volby do  Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
proběhly ve  dnech 3. a  4. 10. 2025. Konaly se po  čtyřech 
letech a  volilo se opět 200 poslanců či poslankyň. Jednalo se 
o první volby v České republice, při kterých bylo možné využít 
korespondenční hlasování. A  také o první sněmovní volby, při 
kterých bylo umožněno, aby se voliči prokazovali přes eDoklady. 
Hranici potřebnou pro vstup do  sněmovny překročilo šest 
stran, hnutí či koalic (5 % samostatná strana, 8 % dvoučlenné 
koalice a  11 % vícečetné koalice). Vyhrálo ANO s  34,51 % (80 
mandátů), na druhém místě skončila koalice SPOLU (ODS, TOP 
09 a KDU-ČSL) s 23,36 % hlasů (52 mandátů), na třetím místě 
STAN s 11,23 % (22 mandátů), na čtvrtém místě Piráti s 8,97 % 
(18 mandátů), na pátém SPD s 7,78 % (15 mandátů) a na šestém 
Motoristé s 6,77 % (13 mandátů). Jednotliví poslanci byli zvoleni 

z  dalších 7 stran a  hnutí. Vítězné hnutí ANO získalo největší 
počet hlasů (1 940 507) v historii voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR (předchozí rekord držela ČSSD z  roku 1998 
– 1  928  660 hlasů). Zvolen byl historicky největší počet žen –  
67 poslankyň, poprvé jich je více než třetina. Volební účast 
(68,95 %) byla třetí nejvyšší v historii České republiky, vyšší byla 
pouze v letech 1996 a 1998. 
Ve  Velimi a  Vítězově byla volební účast tradičně vyšší, než je 
celorepublikový průměr, a to 73,11 % (před čtyřmi lety 69,95 %).
Vyhrálo ANO s  34,92 %, na  druhém místě skončila koalice 
SPOLU (ODS, TOP 09 a KDU-ČSL) s 19,24 % hlasů, na třetím 
místě STAN s  18,18 %, na  čtvrtém místě Motoristé se  7,51 %, 
na pátém Piráti s 6,70 %, na šestém SPD s 6,22 %.  Nyní čekáme 
na nové složení vlády.� AH

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2025
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Boj s větrnými mlýny

Téma, které se ve  Velimi opakovaně objevuje a  které nám 
občané často připomínají, je pití alkoholu na  veřejnosti 
a  s  tím spojené nevhodné chování určitých osob. Jde 
o  problém, jenž vadí většině obyvatel, narušuje veřejný 
pořádek a znepříjemňuje každodenní život v naší obci.
Denně se setkáváme s  lidmi, kteří konzumují alkohol 
u autobusových zastávek, dále také v okolí obchodu „Eden“, 
na vlakovém nádraží nebo na náměstí Obránců míru. S tímto 
chováním bývá spojen křik, hádky, nepořádek a  nevhodné 
vystupování před ostatními. Takové jednání je pro nás zcela 
nepřijatelné – nejen kvůli narušování veřejného pořádku, 
ale i  kvůli dětem, které se s  tímto musí denně setkávat. 
Je nepřípustné, aby při čekání na  autobus, který je veze 
do  školy, musely poslouchat pokřikování, sledovat opilé 
jedince a  stát přitom třeba venku na  dešti. Ačkoliv někteří 
tvrdí, že „můžou“, nemůžou – ne v  naší obci a  ne na  úkor 
ostatních!
Vedení obce proto během září aktualizovalo obecně 
závaznou vyhlášku o  zákazu požívání alkoholických nápojů 
na vymezených veřejných prostranstvích. Nově je pití alkoholu 
zakázáno na  náměstí Obránců míru, v  ulicích Palackého, 
Pražská, Riegrova, Sokolská, Novoveská a  Nádražní, dále 
na dětských hřištích, pískovištích a v jejich okolí do 50 metrů 

a také na všech autobusových zastávkách včetně jejich okolí 
do 50 metrů. Plné znění vyhlášky je k nahlédnutí na úřední 
desce obce Velim.
Zákaz se samozřejmě nevztahuje na  společenské, 
kulturní a  sportovní akce, jako jsou májové slavnosti, 
rozsvícení vánočního stromu, jarmarky, poutě, 
trhy či gastronomické akce. Výjimku mají také 
zahrádky provozoven po  dobu jejich provozu a  dny  
31. prosince a 1. ledna.
Obec Velim navázala užší spolupráci s Policií České republiky, 
která bude v uvedených lokalitách provádět častější hlídkovou 
činnost. Policisté budou osoby prověřovat, dále budou 
provádět dechové zkoušky a  v  případě porušení vyhlášky 
předají přestupek k  řešení přestupkové komisi ve  městě 
Kolín, která může uložit pokutu. Je to sice malý krok, ale 
důležitý začátek na cestě k větší bezpečnosti a pořádku. Velké 
poděkování patří Policii ČR za spolupráci a vstřícný přístup.
Bezpečnost a  klid občanů jsou pro nás jednou z  hlavních 
priorit. Věříme, že i díky těmto krokům se situace postupně 
zlepší. A  přestože je to někdy boj s  větrnými mlýny, 
nevzdáváme se. Děkujeme všem, kteří nám pomáhají 
udržovat Velim čistou, bezpečnou a příjemnou pro život. 

Josef Seifert a Milan Bug ml.

Zajímavosti ze zasedání ZO Velim konaného dne 24. 9. 2025

•	 ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku o  zákazu 
požívání alkoholických nápojů na  vymezených veřejných 
prostranstvích v obci Velim.

•	 ZO schválilo smlouvu s firmou Zepra stavby, s. r. o., Pardubice, 
na akci „Přeložka splaškové stoky A – na pozemku p. č. 20/1 
Vítězov“. Cena díla je 1 026 365 Kč vč. DPH.

•	 ZO schválilo výzvu k  podání nabídek a  zadávací 
dokumentace na  veřejnou zakázku malého rozsahu 
(zadávána mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek) „Velim – realizace chodníku a veřejného 
osvětlení v  rámci revitalizace okolí požární nádrže“. ZO 
schválilo rovněž výběr firmy k  oslovení na  tuto akci:  
1. D. Michalko, Hradišťko I, 2. Souček Velim, s. r. o.,  
3. Safeconn, s. r. o., Velim. Dále ZO schválilo hodnoticí 
komisi na tuto akci: předseda – J. Seifert, členové – M. Bug, 
R. Čepelák, náhradníci komise – Ž. Svobodová, DiS., MBA, 
P. Kasal.

•	 ZO schválilo Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene a  dohodu o  umístění stavby č. IV-12-6038515 
(stavba energetické distribuční sítě ČEZ, Vítězov, p. č. 643 
v k. ú. Vítězov) s ČEZ Distribucí, a. s., Děčín.

•	 ZO schválilo Smlouvu o  realizaci přeložky  
č. Z_S24_12_81200096392 s  ČEZ Distribucí, a. s., Děčín. 
Předpokládaná výše nákladů činí 672 050 Kč bez DPH.

•	 H. T., Velim, zaslal dotaz na  problematiku výskytu nutrií. 
ZO rozhodlo pověřit řešením problému Myslivecký spolek 
Velim.

•	 ZO schválilo udělení výjimky z nočního klidu dne 11. 10. 
2025 od  22.00 do  2.00 hodin následujícího dne v  Tylově 
ulici, Velim, z důvodu konání akce „Soutěž ve vaření guláše“.

•	 ZO neschválilo Smlouvu o  spolupráci s  firmou Jetýlek, 

s. r. o, Praha, o  nákupu strojů, nářadí, náhradních dílů 
a příslušenství + servis.

•	 Pan starosta informoval o zahájení výstavby budovy dětské 
skupiny.

•	 ZO schválilo žádost o  schválení odepsání pohledávky 
předložené panem starostou.

•	 Pan Bug oznámil, že jsou již vyřízeny veškeré podklady 
k zahájení dobudování kanalizačního řadu v části Karlovy 
ulice.

•	 Pan Čepelák seznámil ZO s možností nabídky na zakoupení 
elektromobilu pro dětskou skupinu.

•	 Ing. Štěpánek se dotázal na řešení problému s parkováním 
automobilů na  cyklostezce za  MŠ Velim. ZO navrhuje 
umístit plastové dopravní sloupky, které zamezí 
parkování. Parkování na  cyklostezce bude případně 
řešeno s Policií ČR.

•	 Dále informoval zastupitele o  podání oficiální stížnosti 
týkající se zajištění ranního autobusového spoje směr 
Poděbrady–Kolín, linka 679. Tento školní autobus 
je trvale přeplněn, kapacitně neodpovídá množství 
přepravovaných osob a díky tomu přijíždí do Kolína každý 
den s  několikaminutovým zpožděním. O  řešení a  reakci 
zástupců Integrované dopravy Středočeského kraje bude 
následně zastupitele informovat.

•	 Ing. Štěpánek požádal ZO o řešení problematiky a nastavení 
dalších kroků zastupitelstva obce v  případě ubytovny 
(Žlutá sova), zejména v reakci na stížnosti občanů Velimi. 
ZO se bude tomuto tématu věnovat. Pan starosta v  této 
souvislosti informoval o napadení záchranné služby, která 
byla na ubytovnu přivolána dne 19. 9. 2025 ve 22 h. Pan 
starosta po rozhovoru se členy záchranné služby uvedl, že 
navrhuje sepsání stížnosti, která bude předána majitelce 
ubytovny.

Zajímavosti ze ZO
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Významná životní jubilea 
oslavili:
Buřil Jaroslav, Velim
Ĺubomír Roman, Velim
Gráca Petr, Velim
Hosová Jana, Velim
Líbalová Marie, Velim
Herman Štefan, Velim
Slabá Katarína, Velim
Mojžíš František, Velim

Formánková Hanička, Velim
Filounová Jaroslava, Velim
Jeřalová Hana, Velim
Do dalších let přejeme hodně 
zdraví!

Společenská rubrika

Úspěšný zářijový měsíc pro hasiče z Vítězova
Víkendy v září přinesly našim hasičům i hasičkám řadu soutěží, 

ve kterých se neztratili ani v silné konkurenci.

Pohár starostky OSH Kolín v Klučově
V  sobotu 6. září reprezentovala naše družstva mužů a  žen 
na  tradičním poháru starostky OSH Kolín. Muži vybojovali 
pěkné 5. místo a  ženy svým skvělým výkonem obsadily  
2. příčku. Všem patří obrovské poděkování za  vzornou 
reprezentaci sboru.

Krajské kolo na 60 m překážek v Benešově
O den později, v neděli 7. září, se naši mladí hasiči představili 
na krajském kole v Benešově. Do soutěže se kvalifikovalo hned 
pět závodníků: mladší žáci – Oliver Koubek (36. místo), mladší 
žákyně – Alžběta Pospíchalová (28. místo), Adéla Grulichová 
(26. místo), starší žákyně – Anna Marie Hudousková (14. místo), 
Lily Kulifajová (12. místo).

Soutěž byla napínavá a neobešla se bez pádů či drobných zranění. 
Na postup na mistrovství ČR to sice nestačilo, ale všichni naši 
závodníci bojovali s velkým nasazením a zaslouží si uznání.

Poslední sání v Pňově
V  sobotu 27. září se naše „složenka“ mužů a  žen zúčastnila 
Posledního sání v  Pňově. V  konkurenci 22 sborů obsadila  
15. místo s časem 28,20 s. Zpestřením programu byla doplňková 
disciplína – jízda na  mechanickém býku – kde se z  vítězství 
radovala naše proudařka Lily. Celý den byl naplněn příjemnou 
atmosférou a nechyběly ani tradiční zabijačkové hody.

60 m překážek v Uhlířských Janovicích

Zářijovou sérii uzavřela soutěž v  Uhlířských Janovicích, kde 
se naši sportovci představili v  neděli 28. září. Slunečné počasí 

Pozvánka na Velimween
Žáci devátého ročníku vás srdečně zvou na tradiční průvod obcí 
„Velimween“. Sraz je v parku před školní budovou A v 16.30 h. 
Opět proběhne soutěž masek, bude připraveno občerstvení a 

průvod bude zakončen ohňostrojem.
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vytvořilo skvělou kulisu k  výborným výkonům. Na  stupně 
vítězů se tentokrát probojovala pouze Alžběta Pospíchalová, 
která si ale odnesla zlatou medaili. Ostatní závodníci však 
také podali velmi pěkné výkony a potvrdili, že s vítězovským 

sborem se musí počítat. 
Zářijový program byl nabitý a  naši hasiči i  hasičky obstáli se 

ctí. Patří jim velké poděkování za nasazení, bojovnost i dobrou 
reprezentaci Vítězova na regionální i krajské úrovni. � Milan Bug

Vítězovská stovka 2025
V  sobotu 13. září proběhl ve  Vítězově další ročník soutěže 
v požárním sportu, a to v běhu na 60 a 100 metrů s překážkami 
– Vítězovská stovka. Tato akce se už pevně zařadila mezi tradiční 
sportovní události nejen u  nás, ale i  v  celém regionu. Letošní 
ročník byl rekordní - na start se postavilo 288 závodníků, což je 
nejvyšší účast v historii soutěže. Parkovalo se od školky až skoro 
k Vítězovu. Atmosféra byla výjimečná a samotný průběh závodu 
šlapal jako hodinky.
Současně šlo i  o  závěrečnou soutěž Kolínského poháru, takže 
v  mnoha kategoriích rozhodovaly výsledky nejen o  vítězství 
v jednotlivém běhu, ale také o celkovém pořadí v celém seriálu.
Dopoledne patřilo dětem od  tří do  patnácti let v  kategoriích 
přípravek, mladšího a  staršího žactva. Odpoledne nastoupili 
na trať dorostenci a dospělí. Všichni předvedli výborné výkony 
a postarali se o napínavou sportovní podívanou.
Velký dík patří všem závodníkům za  férové souboje a  skvělé 
výsledky! Poděkování si také zaslouží rozhodčí za svou pečlivost, 
technická četa za přípravu tratí, kuchyně za výborné občerstvení 
a  také kavárna za skvělou kávu. Dále děkujeme organizátorům 
(časomíra, prezence), fotografovi a v neposlední řadě trenérům 
a vedoucím, bez nichž by soutěž nemohla proběhnout tak hladce.
Úspěchy slavili také domácí závodníci z SDH Vítězov:
Alžběta Pospíchalová – 2. místo (ml. žákyně), Karolína Víšková 
– 3. místo (st. žákyně), Lily Kulifajová – 2. místo (st. žákyně), 
Anna Marie Hudousková – 3. místo (ml. dorostenky), Eliška 
Kuberová – 3. místo (st. dorostenky), Jindřich Horyna – 1. místo  
(st. dorostenci), Jakub Pospíchal – 2. místo (st. dorostenci), Eliška 
Bugová – 2. místo (ženy), Miloslav Koubek – 2. místo (muži 
legendy). Dalším vítězovským závodníkům se vedlo rovněž 

výborně a zaslouží si uznání za své skvělé výkony.
Důležité poděkování patří sponzorům, díky nimž mohla 
soutěž vůbec vzniknout: Obec Velim, OSH Kolín, KOLI, Lukáš 
Herman, Coffee Maniac, Nástroje zdraví, Pivovar Hubertus 
Kácov, Řeznictví a  uzenářství Robert Bunc, Lobby Holding, 
Diplo Transport & Logistics, La Fresca Cantina & Café, Wuerth, 
Zdeněk Hála – rizikové kácení stromů a Safeconn.
Jsme rádi, že se do  Vítězova sjeli závodníci i  diváci a  společně 
si s  námi užili další nezapomenutelný ročník této významné 
soutěže. Příští Vítězovská stovka se uskuteční 12. září 2026 
a půjde již o 9 ročník.� Milan Bug

Traktoriáda na Čeperce
Podzim je plný zajímavých akcí a je skvělé, když k tomu přispěje 

i pěkné počasí. To přálo Čeperákům při tradiční akci vyorávání 
brázdy. Jako každý rok parta nadšenců nablýskala své stroje 
a za Čeperkou se střemhlav vrhla do vyorávání nejhezčí brázdy. 
Dobré jídlo a  pití, hezké počasí a  výtečná nálada přispěly ke 

zdaru společné akce. I naši nejmenší si mohli vyzkoušet, jaké to 
je sedět za volantem traktoru a užít si tu překrásnou podzimní 
atmosféru. Po  společné práci následovalo posezení s  guláškem 
u piva či limonády. Zdravíme Čeperku a jen tak dál.

� žas



5
Sokol Velim přivítal sférické kino

V  pondělí 29. 9. se tělocvična TJ Sokol Velim proměnila 
v neobvyklý prostor plný hvězd, pohádek a poznání. Pravidelné 
cvičení dětí tentokrát nahradila návštěva mobilního sférického 
kina, které přijelo přímo za námi do sokolovny.

Děti byly rozděleny do  skupin podle věku, aby každý film 
odpovídal jejich zájmům a  chápání. Nejmladší děti zhlédly 
pohádky s  naučnými prvky, starší diváci se vydali na  cestu 
vesmírem či do světa přírodních jevů. Projekce v kopuli vytvořila 
neopakovatelnou atmosféru, která zaujala naprosto všechny.

Sférické kino zhlédlo 90 dětí a  pozitivní reakce naznačují, že 
podobná návštěva určitě nebyla poslední.� I. Homokyová

Z našich škol
Září v MŠ

Celé září se u  nás v  mateřské škole neslo v  duchu zvykání si 
a navazování kamarádských vztahů. Do každého pavilonu přišlo 
několik úplně nových dětí, které buď ještě do školky nechodily, 
nebo přišly z jiné MŠ. Těm samozřejmě pomáhaly paní učitelky 
i  starší a  zkušenější kamarádi. Všichni jsme si opakovali 
pravidla platná v naší škole, seznamovali se s novými hračkami 
a  samozřejmě si užívali sluníčka, které nás provázelo celé září. 
Pěkné dny jsme trávili na  naší zahradě řáděním na  různých 
prolézačkách a nových atrakcích. Už i k nám do školky dorazila 
umělá inteligence – mohli jsme si vyzkoušet malého robůtka, 
který uměl plno věcí, o kterých jsme si mysleli, že zvládnou jen 
lidé. Děti si odnesli novou zkušenost, kterou budou využívat 
v budoucích letech.� Mgr. M. Nykodemová

Školní akce v září
Na začátku září jsme se věnovali sportovním aktivitám. Ve 
sportovním areálu za MŠ absolvovali žáci 2. – 5. ročníku a o 
týden později žáci 6. – 9. ročníku atletické disciplíny. Deváťáci 
se 5. 9. vydali na exkurzi do České národní banky. Žáci 7.B odjeli 
se svým novým třídním učitelem na třídenní adaptační pobyt 
na Dvoračky. 25. 9. se konal v Kolíně přespolní běh. Za velmi 
špatného počasí absolvovali své závody žáci 4. – 9. ročníku, 
nejlépe dopadlo družstvo chlapců ze 6. – 7. tříd (5. místo). Na 
konci září proběhly napříč třídami projektové dny u příležitosti 
svátku sv. Václava. Také proběhla cvičná evakuace a opět jsme 
vše úspěšně zvládli.� AH
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FC Velim

FC Velim – výsledky: 
A: Tuchlovice – Velim 4:1, Velim – Poříčí n/S 5:2, Poříčany – Velim 1:1, Velim – Doksy 1:0, B: 
Tuchlovice – Velim 4:1, Velim – Poříčí n/S 5:2, Poříčany – Velim 1:1, Velim – Doksy 1:0, Dorost: 
Velim – Dolní Bousov 0:0, Labský Kostelec – Velim 3:0, Velim – Měšice 0:0, Litol – Velim 1:1, Starší 
a mladší žáci: Benátky n/J – Velim + Sokoleč 2:1 a 0:7, Velim + Sokoleč – Dolní Bousov 3:2 a 5:2, Velim 
+ Sokoleč – Libiš 1:0 a 8:0, Starší přípravka: Tuklaty – Velim 19:2, Velim – Jevany 13:2, Velim – Dobřichov 

www.fcvelim.cz
www.fotbal.cz

8:7, Bečváry – Velim 
6:6, Velim – Zásmuky 
14:7, Mladší příprav- 
ka: Štítary – Velim 
6:21, Cerhenice B – 
Velim 0:52, Velim – 
Vrbová Lhota 26:2, 
Dobřichov – Velim 
17:10


